

Berichtigungen:

Das Bild Bd. I, S. 71 trägt eine irrige Unterschrift; dieselbe muß heißen: „Mitternacht
in der halbjährigen Sommerzeit“.

Unter den Druckfehlern ist als störend zu bezeichnen Bd. I, S. 283, Zeile 8 und 9 v. u. Statt
Cordova lese man Carbona. Es wird gebeten, diesen Fehler zu verbessern.
